



В Алатыре перед судом предстанет бывший директор коммерческой организации, обвиняемый в махинациях при трудоустройстве инвалида

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора одной из коммерческих организаций, расположенных в городе Алатыре. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное с использованием служебного положения).

По версии следствия, в мае 2011 года в городе Алатыре подозреваемый, зная о возможности предоставления средств из бюджета Чувашской Республики на реализацию мероприятий по содействию трудоустройству незанятых инвалидов, заключил от имени возглавляемой организации с местным центром занятости населения договор, в соответствии с которым обязался принять на работу инвалида и оснастить для него рабочее место, а центр занятости, в свою очередь, обязался предоставить субсидию на понесенные в связи с этим расходы в установленном размере. Затем злоумышленник принял на работу инвалида третьей группы, после чего представил в центр занятости населения фиктивные документы о тратах на общую сумму свыше 50,5 тысяч рублей, якобы понесенных для обустройства его рабочего места. После этого на счет возглавляемой подозреваемым организации было перечислено 50 тысяч рублей. В результате бюджету Чувашской Республики был причинен ущерб на указанную сумму.

Свою вину обвиняемый в ходе предварительного следствия признал в полном объеме, ходатайствовал о применении в отношении него особого порядка судебного разбирательства.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела межмуниципального отдела МВД России «Алатырский».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**): <https://vk.com/radiochas>)*

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1146762>